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1、 出题维度介绍
考试试题内容包括：常识判断、言语理解与表达、数量关系、判断推理、资料分析和问题解决六大部分的内容。
1. 常识判断：主要测查报考者应知应会的基本知识以及运用这些知识分析判断的基本能力，重点测查对国情社情的了解程度、综合管理基本素质等。涉及政治、经济、法律、历史、文化、地理、环境、自然、科技、生活等方面。
2. 言语理解与表达：主要测查报考者运用语言文字进行思考和交流、迅速准确地理解和把握文字材料内涵的能力。
3. 数量关系：主要测查报考者理解、把握事物间量化关系和解决数量关系问题的能力，主要涉及数据关系的分析、推理、判断、运算等。常见的题型有数字推理、数学运算等。
4. 判断推理：主要测查报考者对各种事物关系的分析推理能力，涉及对图形、语词概念、事物关系和文字材料的理解、比较、组合、演绎和归纳等。常见的题型有图形推理、定义判断、类比推理、逻辑判断等。
5. 资料分析：主要测查报考者对各种形式的文字、图表等资料的综合理解与分析加工能力，这部分内容通常由统计性的图表、数字及文字材料构成。
6. 问题解决：指运用各种知识和能力，探索解决问题的途径，并圆满处理、解决问题的能力。常见的题型有数据处理、安排规划等。

2、 试题类型及考试时长
试题类型为单选题，题量90题，答题时间为90分钟。

3、 各部分参考题型
第一部分 常识判断
1.下列有关“不忘初心、牢记使命”主题教育的说法正确的是：
A.总要求是坚守初心使命，积极担当作为
B.根本任务是建设高素质党员干部队伍
C.把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程
D.具体目标是找差距、抓落实
 
2.党的十九大报告指出，要推动社会主义文化繁荣兴盛，建设社会主义文化强国。下列关于推动社会主义文化繁荣兴盛的说法不正确的是：
A.是新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求
B.是改善国家硬实力的必然要求
C.是实现中华民族伟大复兴中国梦的必然要求
D.是实现人民对美好生活向往的必然要求
 
3.党的十九大报告指出，发展必须是科学发展，必须坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。下列与之有关的说法，正确的有几项？
①创新发展注重的是解决发展动力问题
②协调发展注重的是解决社会公平正义问题
③绿色发展注重的是解决人与自然和谐共生问题
④开放发展注重的是解决发展内外联动问题
⑤共享发展注重的是解决发展不平衡问题
A.1
B.2
C.3
D.4
 
第二部分 言语理解与表达
1.流行病学的一系列证据表明，来自道路的交通噪音会导致心脏病发作。长期暴露在交通噪音中，人体血液的生化性质（血清蛋白、血糖和各种电解质含量等）会发生改变。在这一方面，连汽车尾气的杀伤力都_______。
填入画横线部分最恰当的一项是：
A.退避三舍
B.自惭形秽
C.望洋兴叹
D.甘拜下风
 
2.中国正处于经济结构转型升级和世界新一轮技术革命的交汇时期，创新驱动高质量发展渐成共识。没有管理创新、市场创新的商业创新模式_______，有真实需求场景的教育、医疗健康、信息消费、消费升级等模式创新领域，将会迸发出新的投资机会。
填入画横线部分最恰当的一项是：
A.举步维艰
B.日薄西山
C.难以为继
D.岌岌可危
 
3.传统饱和打击战术的核心，是从不同方向、不同层次向同一目标发射超出其防御上限的导弹，以数量优势形成绝对力量优势，压迫及摧毁其防御体系，对敌重要目标进行毁灭性打击。该战术需要庞大的火力投射平台和充足的武器弹药作支撑，这让世界上大多数国家_______。
填入画横线部分最恰当的一项是：
A.望而却步
B.无可奈何
C.束手无策
D.裹足不前
 
第三部分 数量关系
1.扶贫干部某日需要走访村内6个贫困户甲、乙、丙、丁、戊和己。已知甲和乙的走访次序要相邻，丙要在丁之前走访，戊要在丙之前走访，己只能在第一个或最后一个走访。问走访顺序有多少种不同的安排方式？
A.24
B.16
C.48
D.32
 
2.环保局某科室需要对四种水样进行检测，四种水样依次有5、3、2、4份。检测设备完成四种水样每一份的检测时间依次为8分钟、4分钟、6分钟、7分钟。已知该科室本日最多可使用检测设备38分钟，如今天之内要完成尽可能多数量样本的检测，问有多少种不同的检测组合方式？
A.6
B.10
C.16
D.20
 
3.某种糖果的进价为12元/千克，现购进这种糖果若干千克，每天销售10千克，且从第二天起每天都比前一天降价2元/千克。已知以6元/千克的价格销售的那天正好卖完最后10千克，且总销售额是总进货成本的2倍。问总共进了多少千克这种糖果？
A.180
B.190
C.160
D.170
 
第四部分 判断推理
1.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：
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第五部分 资料分析
一、根据以下资料，回答1～5题。
[image: IMG_259]
图1 2010-2018年我国海洋主题公园年末数量及全年游客规模
[image: IMG_260]
图2 2010-2018年我国海洋主题公园收入构成
 
1.2018年我国平均每家海洋主题公园全年游客规模比2010年：
A.减少了30万人次以上
B.增加了30万人次以上
C.减少了30万人次以内
D.增加了30万人次以内
 
2.已知2011年初～2018年末我国所有开业的海洋主题公园都持续营业，则该期间我国平均约多长时间新开一家海洋主题公园？
A.两个半月
B.两个月
C.三个半月
D.三个月
 
3.2011～2018年间，我国海洋主题公园非门票收入同比增速超过10%的年份有几个？
A.5
B.6
C.3
D.4
 
4.2016年我国海洋主题公园平均每名游客创造的门票收入比非门票收入多约多少元？
A.42
B.48
C.30
D.36
 
5.关于我国海洋主题公园状况，能够从上述资料中推出的是：
A.2013～2017年间累计游客规模超3亿人次
B.2013年平均每家海洋主题公园的门票收入高于上年水平
C.2011～2018年间，年末公园数量同比增量和游客规模同比增量最大的年份不是同一个
D.2014年海洋主题公园总收入比上年增长了8亿多元
 
第六部分 问题解决
1.A、B、C、D、E和F共6位同学排队去博物馆。C同学排在E同学的前面，A同学排在F同学的后面，D同学和A同学中间排了2个人；E同学没能排在第5的位置；B同学排在E同学的后面，紧挨着E同学。关于这6个同学的排队，下面说法不正确的是（ ）。
A.排列顺序只能是CFAEBD
B.最终排队不是唯一的
C.D同学可以排在E同学、B同学的前面，也可排在他们后面
D.C同学可以排在第一或第二的位置
 
2.某公司为了鼓励先进，特设了两种奖项用于当月实时激励。员工当月全勤获加餐一次，当月绩效优秀获加餐一次。某月共有25人获得加餐机会，其中因全勤加餐12人，因绩效优秀加餐18人。请问该月份共有多少人获得了同时加餐机会？
A.10人
B.15人
C.5人
D.13人
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